



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы младенцем

9 февраля текущего года в лечебное учреждение Тракторозаводского района областного центра доставлен 4-месячный мальчик с травмой головы.

С учетом обстоятельств произошедшего, материалы уголовного дела, возбужденного в органах внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) по инициативе следственных органов были переданы для расследования в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к его совершению.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
13.02.2018

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1202487>